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Λευκωσία, 17 Ιουνίου 2022 
 

 
Αρ. Πρωτ.: 

 
118 

Αρ. Φακ.: 163  

 
ΠΡΟΣ: 

 
-Αναπληρωτή Γενικό Έφορο 
-Βοηθούς Γενικούς Εφόρους 
-Εφόρους Γενικής Εφορείας 
-Επαρχιακούς Εφόρους 
-Εφόρους Επαρχιακών Εφορειών (μέσω ΕΕ) 
-Αρχηγούς Συστημάτων 
-Αρχηγούς & Υπαρχηγούς Τμημάτων (μέσω ΑΣ) 
-Μέλη Προσκοπικών Δικτύων (μέσω ΑΣ) 
-Κοινότητες Ανιχνευτών (μέσω ΑΣ) 

 
ΘΕΜΑ: 

 
1ο Καλλιτεχνικό Προσκοπικό Τζάμπορι «ΜΟΥΦΛΟΝ» 
 

Αδέλφια μου, 

Με μεγάλη χαρά σας ανακοινώνω τη διοργάνωση του 1ου Καλλιτεχνικού Προσκοπικού Τζάμπορι, 

«ΜΟΥΦΛΟΝ». Από την Παρασκευή 19 Αυγούστου μέχρι τη Δευτέρα 22 Αυγούστου 2022 ο 

κατασκηνωτικός χώρος του Σώματος Προσκόπων Κύπρου στα Πλατάνια θα υποδεχθεί πρόσκοπους 

(15 ετών και άνω – να έχουν γεννηθεί μέχρι τις 19 Αυγούστου 2007), ανιχνευτές, μέλη προσκοπικού 

δικτύου, και βαθμοφόρους για μια μοναδική εμπειρία. Το Τζάμπορι στόχο έχει να δώσει την ευκαιρία 

για καλλιτεχνική έκφραση στα μέλη μας, μέσα από μια σειρά εργαστηρίων στις καλές και 

εφαρμοσμένες τέχνες.  

Κατά τη διάρκεια της ημέρας το πρόγραμμα του Τζάμπορι θα προσφέρει καλλιτεχνικά εργαστήρια στις 

εξής θεματικές: θέατρο, μουσική, χορός, τέχνη & κατασκευές και δημιουργικός λόγος & γραφή. Οι 

συμμετέχοντες δεν απαιτείται να έχουν προηγούμενη εμπειρία στα πιο πάνω (πλην της μουσικής), 

αλλά θέληση για μάθηση και δημιουργία. Τα εργαστήρια θα συντονίζουν επαγγελματίες ή ειδικοί στους 

πιο πάνω τομείς. Η συμμετοχή στο πρόγραμμα των εργαστηρίων, η διαμονή και η διανυκτέρευση στο 

Τζάμπορι θα είναι δυνατή μόνο για μέλη του ΣΠΚ.  

Κάθε απόγευμα μέχρι και αργά το βράδυ οι πύλες του κατασκηνωτικού χώρου θα ανοίγουν για το 

ευρύ κοινό, μετατρέποντάς τον σε ένα Καλλιτεχνικό Φεστιβάλ. Θα διατίθενται εισιτήρια, είτε με 

προαγορά είτε με αγορά στην είσοδο (μέχρι εξαντλήσεως των διαθέσιμων θέσεων). Σημειώνεται ότι 

για τους συμμετέχοντες πρόσκοπους στο πρόγραμμα του Τζάμπορι δεν θα υπάρχει κόστος εισιτηρίου 

για την παρακολούθηση των καλλιτεχνικών εκδηλώσεων. Στόχος είναι το πρόγραμμα να περιλαμβάνει 

καθημερινά θεατρική παράσταση ή stand up comedy ή χορό και ακολούθως συναυλία. Το καλλιτεχνικό 

πρόγραμμα του Φεστιβάλ θα πραγματοποιηθεί από καλλιτέχνες.  

Για σκοπούς σωστής λειτουργίας της κατασκήνωσης, θα χρειαστεί η ενεργή βοήθεια από εθελοντές 

του Σώματος. Γι’ αυτό και θα ανοίξουμε θέσεις CST (Camp Service Team). Αυτή η ομάδα εθελοντών 
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θα είναι υπεύθυνη για το στήσιμο και λύσιμο της κατασκήνωσης, καθώς και την ομαλή λειτουργία του 

Φεστιβάλ. Η κατασκήνωση για την ομάδα CST θα ξεκινήσει την Πέμπτη 18 Αυγούστου και θα τελειώσει 

την Τρίτη 23 Αυγούστου. Εννοείται πως και για τους CST, εφόσον το επιτρέπουν τα καθήκοντά τους, 

δεν θα υπάρχει επιπλέον κόστος εισιτηρίου για την παρακολούθηση των καλλιτεχνικών εκδηλώσεων 

του Φεστιβάλ.  

Το κόστος για τη συμμετοχή, το πρόγραμμα των εργαστηρίων του Τζάμπορι καθώς και το 

ολοκληρωμένο πρόγραμμα των εκδηλώσεων του Φεστιβάλ, θα ανακοινωθούν το συντομότερο.  

Με προσκοπικούς χαιρετισμούς, 

 

 

 

 

Γιώργος Ανδρέου Λευτέρης Πετρίδης 

Γενικός Έφορος  Έφορος Δημοσίων Σχέσεων & Εικόνας 

 

Κοιν.:  -Μέλη ΔΣ 

 -Προέδρους Ε.Π.Ε 

 -Προέδρους Ε.Π.Σ (μέσω Προέδρων Ε.Π.Ε) 

 


